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Purikomponentin yli oleva jannite ja kautta kulkeva virta ovat

v(1) =80sin(157/+150°) (V)
()= 2sin(1577+60°)  (A)

Onko kysymyksessd vastus, kondensaattori vai kddmi? Mikali annettujen tietojen perusteella

on mahdollista, miarita cdelleen joko R:n, Cin tat Lin arvo.

Mitoita ohcisessa piirissa kapasitanssi C siten, ctté lahteen ndkema piirin kokonaisimpedans-

si on reaalinen. Miki on t4ll6in piirin syottévirta? Lahdejannite v(t) = 16 sin 87 (V).
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Piirin sisanmenojannite v(t) = 50 sin(ewt + 10°) volttia, jolloin piirin patéteho on 500 W.

Maints kytkennan sisdanmenovirran hetkellisarvon lauseke, kun piirin tehokerroin (induk-

titvinen) on 0.5.

Kaksi kadmid on kytketty sarjaan, jolloin kytkennan efektiivinen induktanssi on L, Kun
toisen kaamin kadmimissuunta vathdetaan, on kytkennan efektiivinen induktanssi L.

Madrita kdamien vélinen keskinaisinduktanssi suureiden Ly, ja Ls, avulla.

Ohcisessa kytkennassa /., =9 mH, L, =4 mH ja kdamicn valinen kytkentakerroin & = 0.75.
Mikalt £)(t) = (1) = 24 sin 500/ (A), mika on kytkenndn maksimienergia? Miki on ko. ener-
gia, mikali toisen kdamin kiamimissuunta muuttuu?
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Siirtoverkolle on muodostettu impedanssiparametricsitys. Jos verkon toimintaa analysoi-
daan admittanssiparamelricsityksen avulla, maérita admittanssiparametri ¥;, impedanssipa-

rametrien Z,,, Zyy 24 25, avulia,
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